

“泄密者”曼宁被判间谍罪

死罪可免,但面临136年监禁

被美指是“同谋” 阿桑奇或遭起诉

本报讯 据曼宁的律师和公民自由组织称,美国下一步很可能会以同谋者的罪名起诉阿桑奇。

检方在军事法庭中将阿桑奇描绘成一个“情报无政府主义者”,指责阿桑奇曾鼓励曼宁泄露数十万份机密文件。

辩护律师拒绝承认曼宁曾受到“维基揭秘”与阿桑奇的指使,然而检方却试图不断提起并强调阿桑奇是该案同谋,阿桑奇的美国律师迈克尔·拉特纳说,“这是美国对阿桑奇下一步行动的坏兆头。”

然而,美国要对阿桑奇起诉仍然面临许多障碍。目前,瑞典对阿桑奇的通缉令仍然有效,阿桑奇获得了厄瓜多尔的庇护,他躲在厄瓜多尔驻伦敦大使馆已有一年之久。

(实习编辑 李雨婷编译)

斯诺登之父 有意赴俄见儿子

本报讯 据俄媒7月31日报道,斯诺登的父亲朗尼·斯诺登在接受采访时表示,他计划前往莫斯科与儿子见面。朗尼强调说,他不会就探望儿子的问题与美国联邦调查局配合。

另据俄罗斯司法部7月30日称,他们已就美司法部长埃里克·霍尔德有关斯诺登的信函发出回函。俄方未透露回函的详细内容,但称霍尔德的信中并未包含要求将斯诺登引渡或驱逐出境的内容。俄透露,美方表示愿意为斯诺登回国发放临时护照。

(中新)



曼宁(中)被判间谍罪,面临136年监禁。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

通敌罪不成立

军事法庭法官丹尼丝·林德当天认定,曼宁面临21项指控中的19项成立。

林德说,检方依据《反间谍法案》指控曼宁的8项罪名中的7项成立,包括偷窃美国政府财产、修改计算机保密记录等。

检方指控曼宁违反美军关于处理和存储保密信息相关规定的5项罪名成立。

不过,林德认为,检方指控曼宁“帮助敌人”的罪名超出合理怀疑的范围,不予支持。如果这项罪名成立,曼宁可能面临死刑。

曼宁现年25岁,2010年5月在伊拉克遭到拘捕。检方指认,

这名前美军情报分析员向“维基揭秘”网站泄露至少70万份秘密文件。

阿桑奇赞“英雄”

判决结果一出,与曼宁合作的“维基揭秘”网迅速反应。这家网站在博客网站上留言说,军事法庭的裁决反映美国总统奥巴马政府奉行的“危险的国家安全极端主义”立场。

“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇告诉多家媒体记者,曼宁“无疑是个英雄人物”,他的“揭秘揭露了战争罪行……他是有史以来全世界最重要的新闻来源”。

阿桑奇希望曼宁就判决结果提起上诉。

判给斯诺登看?

在美国社会,曼宁案成为“典型”事件,其判决结果可能作为今后个人泄露政府信息案件的依据。

整个审理过程中,曼宁的辩护律师团队坚持,曼宁“年轻、幼稚”,其行为出于自己的“良心”。不过,检方认为,这名年轻美国大兵明知“基地”组织可能会看

到并使用那些机密信息仍坚持向“维基揭秘”网提供政府相关文件,这种行为背叛身上的军装和自己的祖国。

一些分析师认为,曼宁案的判决结果可能会让不少支持者用来为斯诺登拒绝回国辩护。

据新华社

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

动感手机大智慧
我有型

玩转
3G



腾讯微信



山东移动网上商城

买3G手机
选移动就对了



购机红包

¥18



55



18元卡充50送50 下载APP送流量 购机五重礼 动感网咖校友会

请登录10086.cn统一门户了解活动详情

买手机到移动 3G手机天天特价

新生活,新装备,畅想3G有智慧!即日起至2013年8月31日期间,登录sd.10086.cn购买指定3G手机,五重好礼连连享!一重礼:预存话费享购机折扣;二重礼:购机送流量卡;三重礼:购机送配件;四重礼:有机会抢购特价机;五重礼:参加“百里挑一”活动礼遇更大惊喜。劲爆好礼连连不断,3G生活智慧畅享!去移动各营业厅买手机同样有好礼相送,买手机到移动。

砸金蛋抽红包 享受购机优惠

即日起至2013年9月30日期间,登录sd.10086.cn参与“梦想飞扬季 校园大聚惠”活动。

手机聚惠区:购指定机型送手机配件;靓号聚惠区:专属靓号任您选;充值惊喜惠:网上交费享99折;校园动感地带客户参与砸金蛋抽红包,享受购机优惠;还可登录抽奖赢话费,惊喜多多,好运不断!

详情请登录山东移动网上商城sd.10086.cn

